

ప్రజాతీర్ణం

The people's Verdict

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

సంపుటి : 24 సంచిక : 359 హైదరాబాద్ గురువారం 12 డిసెంబర్ 2024 పేజీలు : 8 వెల : రూ. 1/-

Circulated From : KARIMNGAR, HYDERABAD, WARAGAL, RANGAREDDY, MAHABOONNAGAR, THIRUPATI, GUNTUR, KURNOOL, ANATAPUR, VISAKAPATNAM, CHENNAI, BANGALOOOR

లిమోట్ కంట్రోల్ జన్యు చికిత్సతో క్యాన్సర్ కు చెక్



2035 నాటికి భారత్ కు సొంత స్పేస్ స్టేషన్.. ప్రకటించిన కేంద్రమంత్రి జితేంద్ర సింగ్..!



కాబోయ్ కోడలికి కీలక పదవి అప్పగించిన ట్రంప్



రాహుల్ గాంధీకి కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ

(ప్రజాతీర్ణ ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)

చేతి గురుకు ఓటేస్తే చేతగానీ ముఖ్యమంత్రిని తెలంగాణపై రుద్దారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శిస్తూ కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీకి బహిరంగ లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో.. కాంగ్రెస్ సర్కార్ వల్ల అన్నదాతల నుంచి ఆడబిడ్డల దాకా ప్రతివర్గం అరిగోస పడుతోందని అన్నారు. ప్రగతి పథంలో పరుగులు పెట్టిన రాష్ట్రం అధోగతి

- మిగతా 2వ పేజీలో

అదానీ లంచాలపై చర్చించాలి

జాతీయ జేండాలతో ప్రతిపక్షాల వినూత్న నిరసన

పార్లమెంటు ఆవరణలో బీజేపీ నేతలకు త్రివర్ణ పతాకం, గులాబీలు అందజేశే సభను సజావుగా నడపండి : లోక్ సభ స్పీకర్ కు రాహుల్ గాంధీ వినతి

రైల్వే సవరణ బిల్లుకు లోక్ సభ ఆమోదం

(ప్రజాతీర్ణ ప్రతినిధి, ఢిల్లీ)

పార్లమెంటు సమావేశాల్లో అదానీ ముడుపుల వ్యవహారంతో పాటు పలు అంశాలపై ప్రతిపక్షాలు చర్చకు వట్టుబట్టాయి. దీంతో ప్రతిపక్ష సభ్యులకు, బీజేపీకి మధ్య ప్రతిష్ఠాభం కొనసాగుతోంది. మరోవైపు పార్లమెంటు ఆవరణలో కాంగ్రెస్ నేతలు 'అదానీ' అంశంపై చర్చ జరపాలంటూ వినూత్న రీతిలో ఆందోళనలు కొనసాగుస్తున్నారు. అందులో భాగంగా బుధవారం పార్లమెంటు ఆవరణలో నిలబడి సభలకు హాజరవుతున్న బీజేపీ నేతలకు త్రివర్ణ పతాకం, గులాబీలు అందించారు. ఆ సమయంలో రక్షణ మంత్రి రాజేంద్ర సింగ్ అక్కడకు రావడంతో రాహుల్ గాంధీ వేగంగా వెళ్లి ఆయన చేతికి త్రివర్ణ పతాకం, గులాబీ అందజేశారు. అయితే రక్షణ మంత్రికి రాహుల్ గాంధీ గులాబీ ఇవ్వడం పట్ల అందరూ ఆసక్తిగా చిక్కించారు. కాగా జాతీయ జేండా, గులాబీలతో నిరసన తెలపడంపై ప్రతిపక్ష నేతలు వివరణ ఇచ్చారు. ఇతర విషయాల కంటే దేశం చాలా ముఖ్యమైనదని బీజేపీ నేతలకు తెలియజేస్తున్నారని వారికి జాతీయ జేండాలు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. 'అదానీ' అంశంపై పార్లమెంటులో చర్చకు కాంగ్రెస్ పట్టుబడుతుండగా, కాంగ్రెస్-సోరోస్ సంబంధాలను బీజేపీ తీసుకొస్తోంది. దీంతో సభా కార్యక్రమాలు సజావుగా ముందుకు సాగడం లేదు. ఉభయ సభలూ వాయిదాల పర్వం తోక్కాయి.

ప్రతిపక్షాల ఆందోళనల నడుమే రైల్వే సవరణ బిల్లుకు లోక్ సభ ఆమోదం

ప్రతిపక్షాల ఆందోళనల నడుమే లోక్ సభలో రైల్వే సవరణ బిల్లు మూజువాటి ఓటుతో ఆమోదం పొందింది. ఈ ఏడాది ఆగస్టు 9న పార్లమెంట్ పర్వాకాల సమావేశాల సందర్భంగా రైల్వే సవరణ

- మిగతా 2వ పేజీలో

రేవంత్ రెడ్డి ఏ రోజూ 'జై తెలంగాణ' అనలేదు.. హారీశ్ రావు

(ప్రజాతీర్ణ ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ గురించి మాట్లాడుతుంటే దెయ్యాలు వేదాలు వల్లించినట్లు ఉంది అని మాజీ మంత్రి హారీశ్ రావు నిప్పులు చెరిగారు. రేవంత్ రెడ్డి చరిత్రలో ఏ రోజూ జై తెలంగాణ అనలేదు ఉద్యమంలో పాల్గొనలేదు అని హారీశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. సంగారెడ్డిలో హారీశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు. డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రకటించడంతో

- మిగతా 2వ పేజీలో

కుటుంబ వివాదంపై స్పందించిన మంచు విష్ణు

(ప్రజాతీర్ణ ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)

ప్రముఖ సినీ నటుడు మంచు మోహన్ బాబు.. అతడి కుమారుడు మంచు మనోజ్ కు మధ్య గొడవ జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. కుటుంబ వివాదం నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం మోహన్ బాబు ఇంటి వద్ద ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొన్నది. అయితే ఈ విషయంపై తాజాగా మోహన్ బాబు పెద్ద కొడుకు మంచు విష్ణు స్పందించాడు. ప్రతి ఇంట్లోనూ నమస్కలు ఉంటాయి. ఆ నమస్కలు పరిష్కారం అవ్వాలని పెద్దలు కోరుకుంటారు. ఈ విషయంలో ఎవరో ఒకరు తగ్గతారు అనేది ఒక హెచ్చరికే ఉంది. ఈ విషయంపై మాట్లాడటానికి చాలా ఎమోషన్ అవుతున్నాను. మా నాన్న ఏదైనా తప్పు చేసి ఉంటే అది మమ్మల్ని వివరీతంగా ప్రేమించడం. నేను మీడియా మిత్రులకు ఒక్కటే విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా. ఈ విషయాన్ని సెన్సేషన్ చేయకండి. ప్రజల్లో మాకు గుర్తింపు ఉంది. ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లడం కఠినమే కానీ కొంతమంది వారి లిమిట్స్ దాటి వ్యవహరిస్తున్నారు. దీని వలన మా అమ్మ ఆస్పత్రిలో చేరింది. ఇంటికి పెద్ద కొడుకుగా నేను చాలా బాధపడుతున్నా. నిన్న జరిగిన ఫుర్లలో మా నాన్నకు కూడా గాయాలు అయ్యాయి. నేను కన్నప్ప పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ కోసం అమెరికాలో ఉన్నప్పుడు ఇంట్లో గొడవ జరుగుతుందని నాకు ఫోన్ వచ్చింది. ఈ విషయం తెలియగానే అన్నీ ఆపుకోని వచ్చేశాను. కుటుంబం ఇంకాస్తాం. నిన్న మార్నింగ్ ఇక్కడికి వచ్చాను. నేను లేని మూడు నాలుగు రోజుల్లో ఇంత జరిగింది. నిన్న జరిగింది

- మిగతా 2వ పేజీలో

జర్నలిస్టులపై మోహన్ బాబుపై దాడిని ఖండిస్తూ నిరసన ర్యాలీ

(ప్రజాతీర్ణ ప్రతినిధి, వేములవాడ)

వేములవాడ ప్రెస్ క్లబ్, బజ్జేయ్యం) ఆధ్వర్యంలో సినీ నటుడు మోహన్ బాబు డి 9 జర్నలిస్టులపై చేసిన దాడిని ఖండిస్తూ బుధవారం నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీ స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ నుండి తహసీల్దార్ కార్యాలయం వరకు సాగింది. అనంతరం తహసీల్దార్ మహేష్ కుమార్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వేములవాడ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు పుట్టపాక లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల హక్కుల రక్షణకు ప్రతిఒక్కరూ కట్టుబడి ఉండాలని, వారికి న్యాయం జరిగితే చూడాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సందర్భంగా వేములవాడ ప్రెస్ క్లబ్ మాట్లాడుతూ, "ప్రజాస్వామ్యంలో మీడియా నాలుగవ స్తంభం. జర్నలిస్టులపై జరిగే దాడులు స్వేచ్ఛాయుత పాత్రికేయత్వం దెబ్బతీస్తాయని ఇలాంటి ఘటనలపై ప్రభుత్వం గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలి" అని కోరారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో వేములవాడ ప్రెస్ క్లబ్ జర్నలిస్టులు, పాల్గొన్నారు. వారు మోహన్ బాబు వెంటనే జర్నలిస్టులకు బహిరంగ క్షమా పణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఘటన జర్నలిస్టుల మధ్య భయాందోళనలు సృష్టించిన నేపథ్యంలో ప్రెస్ క్లబ్ ఈ నిరసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. ఇకపై జర్నలిస్టులపై దాడులను నిరోధించేందుకు కఠినమైన చట్టాలను అమలు చేయాలని ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ ప్రతి నిధులు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు పుట్టపాక లక్ష్మణ్, ఉపాధ్యక్షులు తాళ్ళపల్లి ప్రశాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి నూగురి మహేష్, సంయుక్త కార్యదర్శి దూలం సంపత్, మాజీ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మ్యాన్ శ్రీనివాస్, బుజ్జన్న, పంపరి శంకర్, పాఠు వెళ్లి శ్రీనివాస్, కలీం పాష, సాయిబాబా, తూన్ కారి శ్రీనివాస్, పరశురాములు, కొక్కుల శ్రీనివాస్, బావండ్ల బాబు, ఖాజా నయిమాద్దీన్, మ స్నాన్, జోగిగల రవీందర్, ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు ఉన్నారు.

ఏటీఎం నుంచి పీఎఫ్ విత్ డ్రా!

జనవరి నుంచి అందుబాటులోకి కొత్త విధానం కార్మిక శాఖ కార్యదర్శి సుమిత దావ్రా ప్రకటన

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 11 : ఈపీఎఫ్ ఓ ఖాతాదారులు తమ పీఎఫ్ సొమ్మును తీసుకోవడం ఇక మీదట మరింత సులువు కానుంది. బ్యాంకు అకౌంట్ నుంచి ఏటీఎం ద్వారా డబ్బులు విత్ డ్రా చేసుకున్నంత సులభంగా ఈపీఎఫ్ ఓ ఖాతా నుంచి డబ్బులు తీసుకునే

- మిగతా 2వ పేజీలో

